JAARVERSLAG – VERENIGINGSJAAR – 2020/2021
Algemeen
De verwachting was dat we weer een redelijk normaal seizoen in gingen. Al snel bleek er een nieuwe coronagolf uit te breken en waren we na 4 wedstrijden al weer uitgespeeld. We gingen weer helemaal terug naar het begin. Trainen in kleine groepjes op 1,5 meter. Heel langzaam werden er weer versoepelingen aangekondigd. Er leek nog even hoop te zijn op het spelen van wedstrijden. Bij de jeugd is dit nog gelukt maar helaas zat er voor de senioren niet meer in dan gezamenlijk in een groep trainen. 
Hieronder volgt een kort verslag van de belangrijkste gebeurtenissen en activiteiten van het afgelopen seizoen.

Bij aanvang van afgelopen seizoen telde onze vereniging 302 geregistreerde actieve leden, waarvan 146 spelend bij de senioren en 84 jeugdleden. Daarnaast hebben we ook nog 72 verenigingsleden, dit zijn vrijwilligers of rustende leden. Door de opstart van 2 extra 7x7 senioren elftallen op de vrijdagavond is er een stijging in het aantal leden. Ook zijn er veel aanmeldingen bijgekomen bij onze jongste jeugd. Gelukkig heeft corona er niet voor gezorgd dat er veel leden zijn gestopt. 
Het bestuur was als volgt samengesteld: Evelien Hack (secretaris), Sven Arink (penningmeester), Jan Naalden (accommodatie), Erwin Damen (wedstrijdsecretariaat), Fleur Suijkerbuijk (nevenactiviteiten), Rob Adriaensen (sponsoring) en Hans van Merrienboer  (jeugdzaken).
Financieel

Ook financieel heeft Corona een grote impact gehad op onze club. In het seizoen 2020-2021 is de kantine slechts enkele weken aan het begin van het seizoen open geweest. Vanaf begin oktober tot en met het einde van het seizoen was er een volledige sluiting. Ook het voetbal heeft grotendeels stil gelegen en vandaar hebben we - mede dankzij onze gezonde financiële situatie - besloten om seniorenleden slechts 50% van de contributie te betalen. Met onze sponsoren zijn we in gesprek gegaan of zij ons toch in deze moeilijke tijd konden blijven steunen. Gelukkig hebben vrijwel alle sponsoren ons gesteund. 

We hebben het seizoen kunnen afsluiten met een positief resultaat van ongeveer € 3.000, grotendeels door overheidssteun. We hebben gedurende het jaar gebruik gemaakt van de regeling Tegemoetkoming Amateursportorganisaties (TASO) en de Tegemoetkoming Vaste Lasten (TVL). Daarnaast heeft Gemeente Rucphen ons gedeeltelijk gecompenseerd. 

Verder zijn we heel kritisch naar onze kosten gaan kijken. We hebben de vaste lasten zoveel mogelijk weten te beperken door abonnementen stop te zetten en bepaalde kosten in deze periode bewust niet te maken. Ook hebben we het geluk gehad dat het groot onderhoud aan de velden beperkt was. Hierdoor hebben we  onze gezonde financiële positie vast weten te houden.
De begroting voor het seizoen 2021-2022 laat geen tekort zien wanneer we een volledig regulier seizoen kunnen draaien. We zijn ons echter wel bewust dat de kantine inkomsten onder druk kunnen gaan staan, mede door beperkingen rondom toegang en terughoudendheid van leden en supporters. We houden de resultaatontwikkelingen dus ook komend seizoen weer goed in de gaten.

Activiteiten

Afgelopen seizoen was ook een gek seizoen wat activiteiten betreft. In de activiteitencommissie zaten Jan van Overveld, Geert Verdaasdonk, Ruud Peeters, Rob Verpaalen, Jorn van Dijk, Mieke Godrie, Lotte van Nijnatten en Fleur Suijkerbuijk. In plaats van de fysieke evenementen hebben we een paar online activiteiten georganiseerd. Op 8 januari was er een bingo, waarbij veel mooie prijzen uitgedeeld zijn. Voor de jaarlijkse voetbalquiz hebben we een digitale variant georganiseerd, gewonnen door Kiske Martens en Marijn Naalden. Sponsoren nogmaals bedankt voor de prijzen! Ook was er een V.V.Schijf EK pool, waar het tot in de laatste ronde spannend was, gewonnen door Erwin op de eerste plek, Gina op de tweede plek en Djessie op de derde plek.

Voor dit seizoen staat het eerste evenement ook weer gepland: Op 7 november een voetbalfeestje rondom de wedstrijd Schijf-Zundert. Wil jij ook op de hoogte blijven van nieuws en activiteiten? Neem deel aan de whatsappgroep, volg ons op facebook of kijk op de website.

Sponsoring
Gezien een groot gedeelte van het voetbalseizoen niet is door gegaan door de COVID19 omstandigheden zien we ook de effecten hiervan terug in de sponsoring. Afgelopen seizoen zijn er helaas vier sponsoren gestopt en hebben we met een enkele een betalingsregeling afgesproken. Gelukkig kunnen we ook twee nieuwe sponsoren verwelkomen in ons sponsorbestand. Verder is in het afgelopen seizoen de JO-13 voorzien van nieuwe tenues gesponsord door Juwelier Roemer en Plantenverhuur Sweep en zijn bij de senioren de Heren 2 in nieuwe tenues gestoken door Graszoden van Zundert en de Superdichtbij. 
Ook in de samenstelling van de sponsorcommissie zijn er dit jaar aanpassingen, Rob Adriaensen heeft aangegeven te stoppen als bestuurslid en daarmee ook als lid van de sponsorcommissie. We hebben hiervoor nog geen vervanger gevonden waardoor de sponsorcommissie voor volgend seizoen bestaat uit de volgende leden: Jörgen van Trijp, Rowin de Beer en Nick van Dijk. 
Kantine 

Bij aanvang van het seizoen hebben we nog even geprobeerd het een beetje leuk te maken door de overkapping te gebruiken, maar al snel bleek het seizoen voorbij. Er is dus weinig te melden aangaande de kantine. 

Ook de start van dit seizoen is allesbehalve "lekker” verlopen. Toch gaan we proberen dit seizoen samen met de activiteitencommissie wat leuke dagen te organiseren.

Op donderdagavond sluiten we nu (vanwege Corona-regels) om middernacht. Dit blijkt eigenlijk voor iedereen wel prettig, dus dat willen we dit seizoen blijven handhaven. 
Accommodatie
Gedurende het jaar 2021 zijn alle drie de velden voorzien van LED verlichting. Het hoofdveld heeft nu een officiële wedstrijd verlichting en het B- en C-veld zijn voorzien van trainingsverlichting. Ook de hoek naast de skatebaan wordt middels 1 lamp gedeeltelijk verlicht.

De klusploeg, o.l.v. Bart Kerstens, bestaat nog steeds uit 13 man en afgelopen seizoen is er bij goed weer alleen buiten geklust op voldoende afstand. Dit klussen gebeurd op dinsdag ochtend in de even weken. Door deze ploeg vrijwilligers ziet het sportpark er altijd pico bello uit. Bedankt hiervoor.

Met de gemeente zijn we nog steeds in overleg over een hogere onderhoudsbijdrage voor de velden. Door de Corona is deze bijdrage voor dit jaar iets verhoogd en waarschijnlijk krijgen we volgend jaar (2022) wel de hogere bijdrage per veld. (€ 6850,- per veld) Ook zijn we in overleg voor een nieuwe omheining, langs het B-veld en de kop van het hoofdveld, en staan 2 nieuwe ballenvangers op het hoofdveld op het wensen lijstje.

In de laatste bestuursvergadering is besloten om, eindelijk, kleedkamer 4 op te knappen, ala kleedkamer 3. Dit gaan we proberen te doen in de winterstop. Als er mensen zijn die willen helpen, die kunnen zich opgeven bij ondergetekende.

Jeugdzaken

De jeugdafdeling van VV Schijf bestond in het seizoen 2020-2021 uit 65 spelers verdeeld over 5 jeugdteams: JO8, JO9, JO11, JO13 en JO18. Ieder team werd begeleid door minimaal 2 jeugdtrainers en/of jeugdleiders. Gedurende het seizoen hebben zich nog enkele nieuwe spelers aangemeld, waarmee een JO7 is gevormd. Dit team is in het voorjaar van 2021 gestart met trainen. Naast de regulieren trainingen per team kregen de jeugdkeepers ook afzonderlijk keeperstraining. Dit seizoen zijn alle jeugdwedstrijden ook weer geleid door de jeugdscheidsrechters. De jongere teams werden gefloten door spelers van de JO18.
Het jeugdbestuur bestond uit 6 personen: Hans van Merrienboer (voorzitter), José Verhoeven –Braat (wedstrijdsecretaris), Martijn Naenen (secretaris), Kristel Snepvangers, Floris Naalden en Marcel Gesell.
Door de versoepelingen na de zomer was het mogelijk om de clubvoetbaldagen eind augustus op de inmiddels gebruikelijke wijze te organiseren. Ieder jaar blijkt weer dat deze drie dagen een succes zijn en ook dit jaar was de inschrijving weer zeer snel vol waren met 48 spelers uit Schijf en omgeving. De trainingen werden weer verzorgd door spelers en trainers van onze eigen vereniging en de opbrengst komt ten goede aan onze club.


Helaas gooide de 2e coronagolf weer roet in het eten. Nadat alle teams enkele competitiewedstrijden gespeeld hadden, werden de RIVM-maatregelen weer aangescherpt en mocht er niet meer buiten het eigen sportpark gevoetbald worden. De jeugdteams hebben daardoor het restant van het seizoen alleen kunnen trainen en onderling op zaterdag kunnen voetballen. Toen eind mei het aantal coronabesmettingen weer afnam, mede door een oplopende vaccinatiegraad, konden er toch nog een drietal wedstrijden gespeeld worden in de zogenoemde RegioCup (tegen teams uit de omgeving). Ondanks dat er minder in competitieverband gespeeld kon worden, hebben we er met de jeugdafdeling van VV Schijf wel een goed seizoen van gemaakt en hebben we ook enkele van onze jeugdactiviteiten door kunnen laten gaan.

Zo hebben enkele jonge Pieten eind november Sportpark De Zoek bezocht toen de jeugdspelers buiten op de velden allerlei leuke spellen aan het doen waren. Op deze manier kon de jeugd van VV Schijf toch coronaproof genieten van het Sinterklaasfeest bij onze club. Het zaalvoetbaltoernooi, het zwemmen en de Jantje Beton-actie kon helaas niet doorgaan dit seizoen. Gelukkig konden we het seizoen wel afsluiten met een hele mooie Jeugdvoetbaldag op zaterdag 5 juni. Alle jeugdspelers werden een hele dag op ons sportpark vermaakt met verschillende voetbalspellen (Soccer Art, voetbaltoernooi en zeskamp), een sportlunch en een frietmaaltijd van Jim Smul.

En helemaal aan het einde van het seizoen werd met de Sjors Sportief-activiteit door enkele selectiespelers van VV Schijf een leuke training gegeven aan alle jeugdspelers t/m de JO9. Hierdoor hebben zich weer enkele nieuwe spelers bij onze club ingeschreven. Op deze manier hebben we het seizoen toch mooi af kunnen sluiten en een goede basis gelegd voor het komende seizoen.
PR / Presentatie.
Sinds juni 21 hebben we een WhatsApp groep waar mensen zichzelf voor kunnen aanmelden via een QR code, link of berichtje aan een van de bestuursleden. Hierin worden activiteiten, voetbaluitslagen/afgelastingen en bijzonderheden gecommuniceerd. We proberen hiermee meer leden te bereiken. Daarnaast publiceren we via Facebook en de Rucphense bode.  
Namens het bestuur wil ik dan ook alle vrijwilligers, leden, supporters en sponsors hartelijk danken voor hun inzet, support, goede wil, goede sfeer, etc en eenieder een evenzo sportief, maar vooral gezond seizoen 2021 / 2022 toewensen. 
Met sportieve groeten,

Evelien Hack 
Secretaris.
